

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件, 特约采访, 真人真事, 新鲜事
请告诉我们……



200多公斤“问题肉”被销毁

不法摊贩收死鸡死鸭做熟食销售;执法人员发现后当场将黑作坊打掉

本报4月20日讯(记者 杨金涛 通讯员 宰德忠) 收来死鸡死鸭,做成熟食来销售,这“一本万利”的发财梦没做多久,就随着禹城工商局执法人员的到来而破灭。19日,禹城市一无照加工熟食的作坊被禹城工商局依法查处。截至目前,工商部门已将查获的200多公斤病死家禽和劣质肉食品依法销毁。

据介绍,4月19日,禹城市工商局执法人员对市场巡查时发现一处民房小院内烟气滚滚,并

伴有阵阵异味传出。凭着职业敏感,执法人员进院查看。

进入院内后,执法人员看到该院内搭着一个简易的棚子,有两个人正围着棚子里面的大锅忙得不亦乐乎。棚子门口堆放着五六个油迹斑斑的铁桶,地上堆着死鸡、死鸭,大锅旁大大小小的盆子里已褪毛洗净的鸡鸭冒着热气,院内停着的三轮摩托车上摆着几盆已做熟的鸡鸭。整个院内脏乱不堪,地上污水横流,散发着一股很浓的腥臭味。执法

人员立即意识到,加工的可能是病死家禽。

见有工商人员进院,两个正干活的人脸色十分紧张,但面对工商人员的询问,一口咬定他们加工处理的不是病死家禽。正当两个人和执法人员周旋狡辩时,一辆载着竹篓的摩托车驶进院里,车上的人一见院里有工商人员,忙掉转头想跑,执法人员急忙上前拔下车钥匙,责令骑车人打开竹篓内的编织袋。面对编织袋里的死鸡

死鸭,刚才还振振有词的两个

人低下了头。在事实和证据面前,该作坊负责人刘某承认,自己是河南人,半年前来禹城,什么执照没办,就租了这处民房做起了肉食加工批发生意。做了一段时间后,王某觉得从肉联厂进货成本高赚钱少,就打起了收购病死家禽加工肉食品的主意。于是他们大量低价收购病死家禽,然后将这些病死家禽加工成熟食肉制品后销往乡镇肉

食店和市场的一些熟肉摊点。没承想干了没多久,就被工商人员抓了个正着。

执法人员做完笔录和拍照取证后,当即对刘某的生产工具和200多公斤病死家禽及劣质肉食品进行了封存查封。随后在事实调查清楚,证据确凿情况下,工商人员依法给予刘某责令停止违法行为和罚款10000元的行政处罚。目前,该局执法人员已将查获的200余公斤病死家禽和劣质肉食品依法销毁。

门市新装铝塑墙面刚满一月被风吹碎

消协协调后,装修公司免费为消费者重装

本报4月20日讯(记者 杨金涛 通讯员 张岩 吴晓萍) 沿街门市装上铝塑墙面,本为美观结实吸引顾客,而刚装修了一个月,4月17日的一夜大风过后,墙面竟然碎了两大块,还有部分铝塑板摇摇欲坠,对过往行人造成安全威胁。近日,经平原县消保委调查认定,装修质量不合格导致墙面不能承受自然风力影响。装修公司最终对消费者周先生的门店进行免费重新装修。

据了解,消费者周先生在恩城镇某商业中心有三间沿街楼,2011年3月,为吸引顾客,请来本镇的彩绘装修公司为自己装修一下门市外墙。装修前,双方商定做铝塑板墙面,并选择了铝塑板模板,装修费用总计6000元,保修期为10年。

随后,在装修过程中,周先生发现吊装的铝塑板、钢架质量都不如先前选的模板的质量,遂要求装修公司更换铝塑板,装修公司表示已经装了一半,再换材料损失太大,并承诺该铝塑板不存在质量问题。“当时,装修公司还

签订了责任书,承诺如装修后有质量问题,装修公司无条件重新装修,十年内免费维修。”周先生说。

4月17日早上,经过一夜的大风,周先生发现自己门店前有两块大的铝塑板碎了,仔细一看,铝塑板墙面上除了碎了的这两块,还有部分铝塑板摇摇欲坠,对过往行人造成安全威胁。周先生马上打电话联系装修公司,装修公司负责人朱某电话中称风大无法修理,4月19日,周先生再次找到装修公司时,装修公司大门紧闭,给负责人朱某打电话总是被拒绝。无奈之下,周先生来到平原县消保委进行投诉。

随后,经平原县消保委调查认定,该装修公司在装修过程中擅自改变原材料,装修一个月后就出现了破碎现象,装修质量不能承受自然风力影响,显然为质量不合格,之前签订的责任书实为双方达成的协议,装修公司应按照协议所做承诺为周先生重新装修门市。最终,经调解,该装修公司同意为周先生免费重新装修。

谁家的热水器忘关了? 清水白流已近一周

本报4月20日讯(记者 牟张涛) 20日,家住德城区天衢小区的郭先生拨打本报热线2600000,称21号楼的排水管不断有水流,已经好几天了,“我怀疑是这个楼一名住户的太阳能热水器坏了,水这样流掉,太可惜。”

11时许,记者来到天衢小区,看到21号楼后的路面上有一大片水洼,记者在位于一楼的王先生家中,看到水不断从排水管中流出,“过几天,就流过一次,那时有两天吧,当时路面上很大面积都结了冰。”王先生的妻子说。

“这次流了有一周了吧?只在白天流,因为晚上水压小,水打不上去。”王先生接着说,这家应该是忘关阀门,并且已经好几天家里没有人了。

居民杨先生表示,也可能是热水器坏了,他们虽一直在家,但未发现这种情况,“除非上楼顶查看,或者等交水费的时候才发现。”

根据该排水管的位置,记者询问了多户居民,大家都知道流水这个事情,但都不清楚是哪家的。记者希望到楼顶实地检查一下,但进入楼顶的门口被封上了。

居民告诉记者,社区工作人员已经知道此事,也正因为此事发愁,因为大家都无法确定是哪家的热水器出现问题,居民希望大家看到报道后,都能检查一下家中的太阳能热水器,因为水这样流掉太浪费,也会影响大家在该路段的正常行走。

(线索提供者 郭先生 奖励50元)

绞肉机“咬”住女工手

消防人员紧急破拆机器救出被困人



消防战士正在对机器破拆。本报通讯员 樊祥磊 摄

本报4月20日讯(通讯员 杜长青 樊祥磊) 肉食店女工本打算绞肉,却不慎被绞肉机咬住了右手。好在消防战士紧急剪断机器外筒,将被困人救出。

20日上午10时55分,临邑县消防中队接到报警:位于临邑县刑侗公

园附近的一肉食店内有名女工的手被挤进了绞肉机内,情况紧急。6名消防官兵迅速赶赴现场施救。

消防官兵到达现场后立即疏散了围观的群众。由于整个右手都被挤进绞肉机,这名妇女已经疼得休克。在观察绞肉机后,消防队员判

断该机器材质是生铁,立即决定利用液压钳剪断绞肉机的外筒,“啪”的一声,绞肉机外筒分为两半,不到一分钟就将女工的手救出。女工的右手经现场医生简单包扎后立即送往医院救治。目前,事故发生原因正在调查中。

废品收购站半夜突发大火

殃及相邻多家商铺



消防队员正在对失火现场进行灭火清查。本报记者 马志勇 摄

本报4月20日讯(记者 马志勇 通讯员 李宁) 20日凌晨3时30分左右,德州新湖南大街一处废品收购站内堆放的物品突发大火,导致相邻多家门市房内的物品几乎被烧尽。

20日凌晨4时许,市民李先生拨打本报热线电话2600000,称位于新湖南大街的一处废品收购站突发大火。记者迅速赶往现场,在距火场两个路口外就能闻到一股塑料燃烧的气味。15分钟后,记者到达事发现场,4辆消防车正在现场灭火,其中两辆消防车对着火商铺进行逐一灭火,其余两辆进入院内,对废品收购站堆放的废品进行喷淋灭火。4时40分许,现

场明火得到控制,消防队员对沿街商铺卷帘门进行拆除,进入室内清查余火。

“3时40分左右,我们接到报警电话,赶到现场时火势已经很大,塑料废品燃烧产生的热量和浓烟,让人难以靠近。”首批赶到现场参与救火的消防队员告诉记者。

据了解,大火最先从堆放在院中的废品燃起,由于多为塑料制品,火势蔓延迅速,引燃相邻的多家沿街商铺。在对现场电源断电后,消防队员对封闭的卷帘门进行破除,并喷水灭火。截至5时许,大火基本扑灭,商铺和院内一片狼藉,幸未造成人员伤亡。起火原因正在调查中。